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El año 2011 ha sido declarado por la UNESCO como Año Internacional de la Química con motivo, entre otras razones, del centenario del Premio Nobel otorgado a Marie Curie –Marja Sklodowska. También este año ha sido elegido como Año Internacional de las Mujeres Científicas. Por este motivo se desarrolla el presente concurso de creación de un logotipo para conmemorar el Año Internacional de la Química.
· Bases:

El concurso consiste en la creación de un logotipo que refleje la finalidad y el espíritu del evento. Así que cualquiera que tenga dotes de creatividad puede hacer su aportación al concurso. Se valorará el diseño, así como su calidad, creatividad y originalidad. El logo ha de servir para identificar y unificar todas las actividades ligadas al Año de la Química, y ha de adaptarse a cualquier soporte de difusión (papel, cartas, tarjetas, carteles, correo electrónico, página web...).
· Normas:

· Cada concursante podrá presentar hasta dos propuestas de logotipo.

· Se deberá entregar en formato A4 (tamaño folio), dentro de un sobre cerrado, en el que se escribirá “CONCURSO LOGOTIPO AÑO DE LA QUÍMICA 2011” y lema o seudónimo que identificará el trabajo. Dentro del sobre irá otro sobre (más pequeño) donde irá el nombre y apellidos del concursante, el curso y sección y el lema o seudónimo que identificará el trabajo. 
· Dirigido a:

Podrán participar todos los alumnos matriculados en 4º ESO, 1º BAT y 2º BAT.

· Jurado:

El jurado estará compuesto por un miembro del equipo directivo, dos miembros de la AMPA y dos miembros del Departamento de Ciencias. La decisión del jurado será inapelable.

· Plazo:

El plazo de recepción de diseños finaliza el próximo viernes 1 de abril.

· Premio:

El premio consistirá en una tableta digitalizadora, con la que el ganador podrá continuar realizando sus diseños en ordenador.
Ante cualquier duda consultad a los responsables: Dª. Encarna Ángel, D. Juan Antonio Sotoca y D. Antonio Chumillas
